
 
 
 

 

                                
 

 

 

 

 広島県は，働きたいと思いながら働くことに対する不安から，具体的な行動に移せずにいる女性を 

サポートする「女性の働く一歩応援キャンペーン」を実施します。 

  

１ 背景 

 ○ 現在，多くの企業は女性の活躍に期待しているものの，女性自身の意識としては仕事と子育てを両立 

しにくい風土があると感じているというデータがでています。 

いずれ働きたい方も含め，働くことを希望される女性が９割以上であるのに対し，働くことへの一歩を 

踏み出せない女性が約６割以上いることが分かっています。（H26県調査） 

 ○ また，本県の再就職支援窓口「わーくわくママサポートコーナー」における相談状況から，女性自身 

において，「家庭をもちながら出来る職種は事務職でパートタイムしかない」など，固定的意識をもっ 

て相談に来られている傾向があることも分かりました。 

（H26.4～H27.3ヒアリング調査（詳細別紙「調査結果」）） 

○ このため，県では，女性の働き方に対する意識改革のため，柔軟な働き方事例を紹介するとともに， 

女性が楽しみながら気軽に自身の能力を発見できる支援ツールを作成し，女性の可能性を引き出すこと 

で，「もっと欲張り」に，「仕事でチャレンジ！」「暮らしをエンジョイ！」できるキャンペーンを実施 

します。 

 

２ キャンペーンの概要 

（１）キャンペーン期間  平成２８年１月１９日（火）～平成２８年３月３１日（木）（７３日間） 

（２）メインターゲット  働きたいと思っているものの，就職活動への一歩を踏み出せない女性 

（３）コンセプト     「働く不安を、安心へ。」 

             ～自分の可能性に気付かないから不安。そんな女性が「まだ知らない自分」

に気づき，安心して一歩を踏み出せるよう後押しをします 

 （４）キャンペーンロゴ 

      

働く意志はあるけど，働くことが少し不安な女性を応援する 

広島県「女性の働く一歩応援キャンペーン」を実施します！ 

キャンペーン期間：平成２８年１月１９日～平成２８年３月３１日 
平成２８年３月 1 日「広島式性格・適職診断ツール」公開予定 
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（５）全体スケジュール 

開始時期 内容 

H28.1.19～ 

①キャンペーンコンセプト・キャンペンロゴの発表 

②キャンペーン特設サイトオープン 

 URL：http://www.wakumama.jp/positive.workcp   

※特設サイトにおいて，本キャンペーンや関連する様々なイベント，発行物の紹介か

ら，キャンペーンイメージタレントの発表など，さまざまな情報を発信してまいり

ます。現時点で決定しているイベントは下記のとおりです。 

H28.2.1～ 

（順次） 

・ターゲットの女性たちにとって身近に感じられる働き方，育児等をしながら柔軟に

働かれている県内の女性たちの事例を紹介します。 

H28.2中旬 ・女性が身近に感じられるキャンペーンタレントの発表 

H28.2下旬 ・女性が身近に感じられるタレントを起用したポスター，ＴＶＣＭなどの発表予定 

H28.3.1 ～

（公開予定） 

・広島式性格・適職診断ツールの公開 

※女性が自分自身のポテンシャルや将来の可能性を発見することができ，就職活動等への

関心を高める意識改革ツール（詳細は，後日発表予定） 

※その他，集中的キャンペーンの内容は，順次公開予定である。 

 （６）キャンペーン関連イベント等一覧（平成 28年１月 19日現在，決定済みのもの） 

※イベントの詳細は特設サイトに詳細が決定次第，随時掲載・更新していきます。 

 【１月】 

日 内 容 

20日 わーくわくママサポートコーナー「出張相談」in府中市 

28日 わーくわくママサポートコーナー「出張相談」in海田町 

 
【２月】 

日 内 容 

２日 NPO法人チルドリンひろしま「ぷちママまつり」   

３日 わーくわくママサポートコーナー「就職応援セミナー」in廿日市 

４日 第１回イクボス養成講座 in広島（企業向け） 

５日 第２回イクボス養成講座 in福山（企業向け） 

８日 ＨＷ広島主催「保育士の職場説明会及び面接会」（県保育士人材バンク出展）in広島市 

10日 わーくわくママサポートコーナー「出張相談」in府中市 

13日 ひろしま創業サポートセンター「創業女子いろは塾」 ※2/13～3/19 毎週土曜全６回 

21日 廿日市市主催 「働きたい」女性を応援するイベント「ウーマンライフはつかいち」 

23日 わーくわくママサポートコーナー「出張相談」in廿日市 

  
【３月】 

日 内 容 

２日 わーくわくママサポートコーナー「就職応援セミナー」in福山市 

８日 女性の働く一歩応援キャンペーンメインイベント in広島市 

11日 第３回イクボス養成講座 in広島（企業向け） 

15日 わーくわくママサポートコーナー「出張相談」in三次市 

 

「職場での女性の活躍促進」には，企業経営
者側へのアプローチも重要 

http://www.wakumama.jp/positive.workcp


平成２８年１月１９日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

県は，わーくわくママサポートコーナー来所者を対象に「未就業女性の意識調査」を実施し， 
調査結果を取りまとめましたのでお知らせします。 

 
働きたい女性の“約５割”が「事務職」を希望し，全体の“約６割”が「パートタイム就業でな 
ければ仕事と家庭の両立が困難」と回答し，就職活動に際し，固定的意識を持っていることが分か

りました。 
 
  この結果からは，働きたい女性の固定的意識の解消を行うとともに，一歩を踏み出す後押しを 
することが，「女性活躍推進のカギ」になると考えます。  

  
 
 
 
 
 
 
 Q1：仕事を探すにあたり，希望する職種がありますか？（※複数回答あり） 
 
 約５割の方が「事務職（45.8％）」を希望し，２位「医療（17.3％）」，３位「介護（7.0％）」，４位

「販売・接客（4.2％）」となり，圧倒的に「事務職」の希望が多く，仕事と家庭を両立しやすい職種

と認識していることが分かった。   
  
【希望職種の状況】                 
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保育 こだわらない それ以外 

広島県「わーくわくママサポートコーナー」調べ 
働きたい女性の“約５割”が「事務職」を希望し， 

“約６割”が「パートタイム就業でなければ仕事と家庭の両立が困難と思う」 

調 査 結 果 

【アンケート調査概要】 
 調査集計対象時期：平成２６年４月１日～平成２７年３月３１日 
 調 査 対 象：県わーくわくママサポートコーナーひろしまの初回相談来所者３６７名  
 調 査 手 法：相談窓口における，ヒアリング調査 
 有 効 回 答 数：２１４件 

 



 

 
  しかしながら，わーくわくママサポートコーナー利用者のうち，就職職種が確認できた 

310名を集計した所，「事務職」への就職は33.5％であり，続いて「接客（12.9％）」，「販売（7.7％）」，

「サービス（7.7％）」，「医療（7.4％）」，「介護（7.4％）」となっている。また，相談当初には希望職 
種として上がっていなかった，２位の「サービス（7.7％）」，「教育（6.8％）」，「営業（4.5％）」，等

の職種への就職もあった。 

  
※調査：わーくわくママサポートコーナー調べ（H28.1.15現在） 

  
Q２：仕事を探すにあたり，希望の就業形態・時間はありますか？（※単一回答） 
 

仕事を探すにあたり，約６割の方が「パートタイム雇用」を希望しており，全体で最も多い。 
 
【希望する就業形態】                   

    
 

相談コーナーの，面談では，「家庭がある＝パートタイム」でなければ就業は困難であると相談 
に来られる前か以前から思い込んでいる女性が多くみられ， 就職活動に対する不安や悩みを，相談 
により解消する中で，パートタイムは働き方の「一つのステップ」であるととらえ，将来的な正社 
員登用も見据えた職種選びを行う傾向がみられています。 
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